

# 收到興奮劑資料後將複查

# WADA或

# 追

# 罰孫楊



中國反興奮劑中心副主任趙健。法新社



孫楊有機會被追加處罰。新華社



WADA仍未收到孫楊興奮劑資料。路透社

針對中國奧運游泳冠軍孫楊涉藥「禁賽3個月」遲至半年後才曝光一事，世界反興奮劑機構(WADA)昨日表示，目前還沒有收到中國反興奮劑中心對於孫楊興奮劑事件的全部資料，等他們收到資料之後將複查處罰，再決定是否向國際體育仲裁法庭上訴，要求追罰孫楊。

孫楊的興奮劑事件半年後才得以曝光，引起了各方嘩然，特別是對孫楊「秘密禁賽」後又參加了亞運會，外界普遍存在諸多質疑。雖然中國游泳協會給予孫楊的處罰決定是禁賽3個月，但並不排除國際泳聯和WADA將會對孫楊進行追加處罰。

若處罰太輕可提出上訴

WADA發言人尼克爾斯透露，目前WADA還沒有收到全部資料，因此是否會有追加處罰還不得而知：「WADA還沒有收到有關孫楊興奮劑檢查中出現陽性並被禁賽的全部資料。一旦世界反興奮劑組織收到了這些資料，就會複查進行處罰的原因，之後才能決定是否使

用權力向國際體育仲裁法庭進行上訴。」這就意味着，一旦WADA認為孫楊的處罰太輕，就會上訴到國際體育仲裁法庭，要求對孫楊進行追加處罰，或許會影響到孫楊參加2016年里約奧運會。

是次事件發生於今年5月17日，孫楊在一次尿檢中被查出使用了違禁物質曲美他嗪，遭禁賽三個月處罰，時間從5月17日至8月16日。同時，孫楊在全國游泳冠軍賽上的1500米冠軍頭銜被取消，罰款5000元人民幣。

據中國反興奮劑中心副主任趙健表示，孫楊之所以禁賽3個月是因為運動員出示了清晰而有說服力的證據，證明曾使用含曲美他嗪的藥物「萬爽力」治療心臟不適，而孫楊也證明了他無意使用這種藥物提高運動表現，因此符合反興奮劑規定條例中減免處罰的標準。

趙健亦說：「按照興奮劑處理的規範、規定，如果國際泳聯或者WADA對處罰結果持有異議，他可以到體育仲裁院去上訴，比如說是過輕或者過重，都可以拿到國際體育仲裁法庭上訴。國際體育仲裁法庭會作出裁決的。」

香港文匯報記者 梁啟剛

# 李宗偉禁藥聽證會遙遙無期

中新網26日電 除了孫楊禁藥醜聞受關注外，同樣有禁藥醜聞在身的馬來西亞羽毛球名將李宗偉，前景亦受到外界關注。據馬來西亞《中國報》報道，儘管據說李宗偉禁藥聽證會將在12月初舉行，但大馬羽總仍不知道確實日期。

大馬羽總把握時間搜集資料

大馬羽總總經理吳志強說，羽總至今仍未從世界羽聯得到任何關於聽證會的日期、安排等詳細數據，羽總將把握時間和律師搜集更多資料，以便在聽證會上呈，「我們至今還沒有收到任何世界羽聯的通知，所以暫時不作評論，主要是在面對聽證會開始前，在律師的協助下收集更多資料，確保羽總在各方面都給予密切的配合，讓聽證會順利進行。我們會給予李宗偉全力支持，並希望這件事情能夠儘快解決。」

世界一哥李宗偉因在8月世錦賽準決賽後尿樣呈陽性，遭到世界羽聯處以暫時禁賽的處罰，直到聽證會舉行後才得知禁賽期的時間。

香港文匯報記者 梁啟剛



李宗偉有禁藥醜聞在身。美聯社

## 佛山男籃走出「判罰」陰影

中新社佛山25日電 上一場「因爭議判罰而導致失利」的廣東佛山在25日晚以116：109戰勝吉林隊，贏回尊嚴。兩天同樣是在佛山，主隊最後階段被衛冕冠軍北京隊逆轉，由於對當值主裁判的判罰感到不滿，佛山俱樂部今天向中國籃協致信，認為「第四節最後30秒裁判連續4次有利於北京隊的判罰直接改變了比賽的結果，懇請中國籃協對此事作出嚴正處理」。



約什(右)今仗得到39分。網上圖片

不過在今天的比賽中，佛山隊的表現沒有看出有任何心態上的變化。比賽一開始，佛山隊外援約什外線手感熱得火燙，接連命中3分，帶領球隊打出一波得分高潮。首節結束，佛山隊以37：25領先對手，約什單節貢獻了17分。今晚可以稱得上是約什的個人表演秀。次節比賽，約什繼續演繹「遠程轟炸」，將比賽進程牢牢掌控在佛山隊手中，最終以116：109擊敗對手，走出低谷。

個人數據方面，佛山隊中4人得分上雙，約什更是得到39分、3籃板及3助攻；而吉林隊的瓊斯拿到47分、5籃板、2搶斷及7助攻，卻無法挽回球隊的敗局。

## 中華拾錦

### 甲A明星足球賽 北京隊奪冠

香港文匯報訊

昨日，第三屆甲A明星足球邀請賽決賽在西安舉行。最終，北京隊以4：0大勝天津隊，奪得冠軍。第13分鐘高峰為北京打破場上僵局，第74分鐘南方為北京隊擴大戰果，第80分鐘曹限東鎖定勝局，第82分鐘田野再為北京隊錦上添花。比賽火藥味濃烈，劉兵連續兩次拉倒高峰兩黃一紅被罰下，馬雲嶺用頭頂倒李金羽逃過紅牌。



高峰(左三)與隊友慶祝奪冠。新華社

### 南京主辦中國保齡球冠軍賽

新華社南京26日電 首屆「南京·五台山」中國保齡球冠軍賽將於12月5日在南京五台山保齡球館開賽，作為今年國內保齡球賽事收官戰，該項賽事不僅匯聚國內頂尖選手，還特邀了港澳台地區的精英高手以及從民間選拔的業餘高手參賽。江蘇省五台山體育中心主任顧雷峰表示，體育中心今年以來着力在職業體育運作上開拓新路，這次賽事也是五台山自主創辦的賽事，今後將在每年的12月第一個周末舉行。

## 國足12月集訓名單敲定



北京國安球員張稀哲。法新社

昨日，中國男足(國足)圈定12月集訓的31人大名單。相比於中國足協之前公布的50人大名單，一些中超名將並不在這31人大名單之中。廣州恒大隊的黃博文，北京國安隊的張稀哲，大連阿爾濱隊的于大寶等都遺憾落選。

### 黃博文 張稀哲 于大寶落選

為備戰2015年1月的亞洲盃比賽，中國男足將在12月份進行兩場熱身賽，12月13日和20日，國足將分別對陣吉爾吉斯和巴勒斯坦。足協主席蔡振華已經準備親自前往郴州觀看比賽。

### 國足31人大名單

- 廣州恒大：曾誠、于漢超、張琳芃、廖力生、鄭智、梅方、李學鵬、郜林、馮瀟霆
- 江蘇舜天：任航、吉翔、李昂、吳曦、劉建業、孫可
- 山東魯能：王大雷、劉彬彬、王彤、蒿俊閔
- 上海上港：顏駿凌、武磊、蔡慧康
- 北京國安：張呈棟、楊智
- 貴州人和：饒偉輝、于海
- 廣州富力：姜至鵬
- 大連阿爾濱：張佳祺
- 遼寧宏運：楊超聲
- 上海綠地：高迪
- 長春亞泰：楊旭

昨日，中國男足(國足)圈定12月集訓的31人大名單。相比於之前的50人大名單，黃博文、張稀哲、于大寶、戴琳等落選。如果不出意外，最終前往澳洲參加亞洲盃的23名球員，大部分都將從這些人中產生。

中國足協表示，根據亞足協的有關要求，經國足教練組研究和中國足協批准，國足制訂出這份名單，國足教練組亦將根據對以上球員的綜合評定結果來確定國家隊第五期的集訓名單，並於亞洲盃最終報名截止前確定參加亞洲盃決賽階段的隊員名單。



恒大球員黃博文。新華社

## 杜斯亞執教綠城機會大

新華社杭州26日電 據外埠報道，日本國家隊前主帥、有著「白巫師」之稱的杜斯亞將重返中超，執掌杭州綠城的教鞭。新華社記者26日向杭州綠城求證，相關負責人表示：「可能性很大，不過一切都還是未知數」。

杜斯亞因在日本國家隊成功的執教經歷而被中國球迷所熟知。1999年，杜斯亞出任日本國家隊主帥。在執教期間，他率領球隊奪得2000年亞洲盃冠軍、2001年洲際國家盃亞軍，並在隨

後舉行的韓日世界盃上率領日本隊歷史性闖入16強。在其執教期間，日本國家隊取得了長足的進步，成為亞洲勁旅。

此後，圈內一度傳出杜斯亞執教中國國家隊的消息，但並未成行。2011年，杜斯亞成為當時在中超聯賽征戰的深圳紅鑽主帥，但之後遭降級，成為第一支降級的中超冠軍球隊。杜斯亞此後並沒有立刻離開深圳紅鑽，直至2013年11月合同期滿，不過最終未能將球隊帶回中超。



前日本國家隊主帥杜斯亞。新華社

## 眼含淚光

昨日，自由式滑雪空中技巧世界冠軍李妮娜在觀看自己索契冬奧會征程紀錄片時眼含淚光。當日，以「純潔的冰雪·激情的約會」為主題的申辦2022年冬奧會宣講活動在北京體育大學拉開帷幕。冬奧申委領導、專家和世界冠軍向在場的500餘名師生介紹申辦冬奧會的基本情況、國際奧委會最新改革熱點，普及冬季奧林匹克運動會知識。



新華社